E T RE O E B

MERFEE
IRDOWTHUNNIEL ST D95 20 9,
O HMZEDTIEDN TN DHE
@ 122AVEOHRZED TREDLILTWDE

[ERYROEDHLL]
WHEEED S L, HiEZEDTITEDN TWDAEZ W) (EFE TMERBEE ] © > bOIZEEY) &
ek, AT AAEOCHIRB R OF KOS b E T,

TERSROEDHHY ]
WHEED > B, 10 AU O Z2ED TREDNL WD EZ WY (it MEHTEE o5
@IT#Y)

(3=~ A LF5@E] RIK [/8— k)
WHEHED > B, 1 HOPTESBIRRN T OHEEFO—RKOIH#H L0 HWE, UTTDHE%E
FTO— DTl & 1 HOPTEFBRHAF T T 1EOATE S ARV nEzn ),

r—fgs@E) Xk Mr—igl
WHRSEED DB, = N Z A LIEEE LSO EE AN D,

M EfEEE
WHEEDO S B PHESRWIE (B 244 PEURE TITAMm 241 H~ 6 A O¥4E/, LUTHE
Bk, ) WIS, shk. SN, RN E OB E AT o 7o A, AFGRAE T, AR, BERE 2 A
DT HEXFEBEE] & LT\,

T ABS |
WHEHED 5B, RESIR IS EEPT BB LB 2V, 3o ota -
RS 2 B2, [R—{EZEN O FEZEFT D DIIARE 2[R <,

TEREEE |
NBERAT 1 ARSI 2 ERBR ORI L - T, BREDOX )% Kt A & i A 120
TTCW5, 72770, AFHEICBWTT TR 01 20 H RO 21T 5 720,

. . FeIps e oy
PN EIN = o
PNz e g st
LN YN =y
[REAFEARRE I
NEEED 5 B ARERT 1 ERICBZERBR D WEZ )5,
[ BRlEk AR |
N D H B, AR TAEMICRHERBROH HEHZ2 D,
IR EEE |
KEEARE DB, FEEOFE WS, ARHETIL, &P, BEEoNZ2Mbhd, AkE o5 b
BRI EDH (EELT-EThHo THPE L ITNNCEREE & L TEN WA 8825 T, ) & TH
Mg L LA,



TEERE
WHIEED S B, PRSI PICF R AR L2 BEShE 2V, idE~otmE -
HIAERE 2 &7, R —EENOMIEZERT~DRHE 2R <,

IRIEBKRAL
6 HARBHTE, FEMIBITARETHY ., (EERHDHITHEDPDOOLT ., TOMLFHIINEETHHE
DNRUNREEZHHFE T B 72 DI T TWARAZ WS,

MEAFEFERIE]
W BAE LI DIE~TH BB eI ORE S BERE L) oflgz vy, kAU EHL
TWV5,

SETT B EIE AL
JENT BB IR = X100 (%)
1A 1 HBUED R 5588 %
(FEHRPERRANIE 6 H 2R A BUED & 55 #1450

TA (Bf) Bz
WRBBERCKT BN @) BHEEOREEZ OV, WEICLVEHL TS,
A () WK
PRGOS = X100 (%)
1A 1 HBYEDH A B#E%K
CEARIERANE 6 A K A BIEDH 5 BER)

MEERAEE |
WA R S A S ORAZ OV, SR LTV,
AT
MR = X100 (%)
14 1 HBUED A B
CEIR AR 6 A S B BTEDH AT 140
ESEIN T
H AR D AR AEROTIA 20, WRUITE W EH LT,
S EIN T
RALFEAR = X100 (%)
1A 1 ABAEDH Y5
CEIRHERRAIE 6 A S B BIEDH 78140
[ ARGBEE |

NBERNOHERZ 5 W2 b D&V S, 7T A THIUT AR DEEHRR 2 LE > Tnd (A
) o AT ATHIUTHERER DS AR 2 B> T (R

IRE*E)
W HAFEE I T DRFTERAEOEIGEZ DD, RAUCKVEHRLTWS,
RFE R NI
REHFE = X 100 (%)
6 A =& HBIE O ¥ B @FEg




